1)  Určete základní velikost úhlu ve stupních i radiánech, víte-li, že platí:
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  Řešení: a)
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        2) Načrtněte grafy funkcí, určete periodu a průsečíky grafu s osami x ,y.
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       3) Aniž určíte hodnotu x, určete hodnoty zbývajících goniometrických funkcí
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Řešení :        
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4) Určete definiční obor daného výrazu a potom ho zjednodušte:
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5) Určete, pro která 
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 jsou definovány uvedené rovnosti a pak je dokažte:
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[image: image28.wmf]p

p

p

p

p

p

p

k

x

f

k

x

e

k

x

d

Z

k

k

x

c

Z

k

k

x

b

R

x

+

¹

¹

¹

Î

+

¹

Î

¹

Î

2

2

2

2

)

;.....

)

;.....

)

;.....

;

)

;.....

;

.

)

;.....


6) Aniž určíte hodnotu x, určete hodnoty goniometrických funkcí 
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                  Řešení: 
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7) Dokažte:

a) 
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8) Vypočtěte:
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Řešení:  1)  
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       9)  Řešte rovnice s neznámou 
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Trigonometrie

1) Určete délky stran a velikosti úhlů v trojúhelníku, je-li dáno:

a) 
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Řešení:  
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2) Síla 
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 se rozkládá na dvě složky 
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. Vypočtěte úhel, který svírají
síly 
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Řešení:  76°

        3) Vypočtěte šířku řeky, jestliže na jednom břehu byla vyznačena úsečka KL délky 40 m a dále byly

změřeny úhly LKS = 76°24´ a KLS = 43°52´, kde bod S je bod na druhém břehu řeky.     











Řešení: 31,2 m

4) Vypočtěte obsah trojúhelníku ABC, jestliže délky jeho stran jsou 5 cm, 6 cm a 9 cm. Potom vypočtěte

obsah trojúhelníku 
[image: image50.wmf]3
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, kde tyto body jsou postupně středy stran AB, BC, AC.








Řešení:  
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5) Obsah pravoúhlého trojúhelníku je 
[image: image52.wmf]2
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. Určete jeho obvod, jestliže délka jedné odvěsny je 

75% délky druhé odvěsny.       






Řešení : 48 cm
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